

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült **Nagyér Község Önkormányzati Képviselőtestületének**
2020. október 20. napján, 18,00 órakor megtartott
rendkívüli képviselőtestületi üléséről

Az ülés helye: Nagyéri Községháza – polgármesteri iroda (Nagyér, Szabadság u. 33.)

Jelen vannak: Lőrincz Tibor polgármester
Deák Péter alpolgármester
Csávás Zoltán képviselő

Tanácskozási joggal meghívott: Dr. Sarkadi Péter jegyző

Lőrincz Tibor polgármester – Tisztelettel és szeretettel köszöntöm a megjelent testületi tagokat a rendkívüli testületi ülésünkön, köszöntöm a jegyző urat is. Egyetlen napirendi pontunk van, mely a meghívóban is szerepel. Kérem, fogadjuk el. 3 igen, egyhangú. Elküldtem mindent, ami ezzel kapcsolatos.

A képviselőtestület 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Tárgy: Napirend elfogadása

42/2020.(X.20.)

H A T Á R O Z A T

Nagyér Község Önkormányzati Képviselőtestülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

1. A szociális és gyermekjóléti szolgálat 2021. január 1.-től történő működtetésével kapcsolatos határozat meghozatala.

1.Napirendi pont: A szociális és gyermekjóléti szolgálat 2021. január 1.-től történő működtetésével kapcsolatos határozat meghozatala

Lőrincz Tibor polgármester – Ezzel kapcsolatban akkor kérek Jegyző Úr, hogy adj egy kis tájékoztatást.

Dr. Sarkadi Péter Endre jegyző – Egy kis kiegészítést tennék nagyon egyszerűen. Csanádalberti elhatározta, hogy kilép. Ez az elhatározása megmaradt. Viszi magával a szociális ágazatot, a házi gondozást, és az étkeztetést. Viszont a négy településnél a családsegítő és gyermekjóléti feladatok ellátása mivel közösen működünk ezért az ő feladata. A Közös Hivatal gesztor településének ez a kötelező feladat ellátása. Azzal, hogy ő kilép, a jelenlegi társulásban megszűnik a családsegítő és gyermekjóléti funkció. Neki kötelessége intézményt létrehozni arra, hogy ez a családsegítő és gyermekjóléti szolgáltatás el legyen látva a négy település viszonylatában. Erre van bent egy állásfoglalás kérés, amire még nem kaptam választ. Ezt a kötelező feladat ellátást nem diktatórikusan kell elképzelni, mert abban az esetben, ha a másik három település nem nyilatkozik, akkor is köteles ellátni. A másik három település azt mondja, hogy a családsegítő és gyermekjóléti szolgáltatás nagyon jól működött ebben a társulásban, el van látva a feladat, szeretné a többi

település, hogy ne legyen fennakadás. Ezért jó lenne, ha kötne feladat ellátási szerződést a társulással, és továbbra is a társulás lássa el ezt a feladatot.

Csávás Zoltán képviselő – Akkor, most ha lesz egy új gyerekjóléti, akkor az eddig vezérkar menesztve lesz?

Dr. Sarkadi Péter Endre jegyző – Ha azt mondja Csanádalberti, hogy ő viszi tovább és csinálja, akkor ebben a társulásban ez itt megszűnik. Gyakorlatilag egy személynek a munkaköre kiürül. Nem egyszerű folyamat ez. Ki kell írni a pályázatot annak is van elbírálási ideje. Utána a szakmai programot is el kell készíteni, mert a működési engedély alapfeltétele.

Lőrincz Tibor polgármester – Köszönöm. Kérdés van-e ezzel kapcsolatban?

Deák Péter alpolgármester – Nekem annyi volna a kérdésem, hogy a képviselő testület döntése szükséges ahhoz, amit most mi benyújtunk?

Dr. Sarkadi Péter Endre jegyző – Mindenképpen testületi döntés szükséges hozzá.

Lőrincz Tibor polgármester – Tehát ha ő úgy dönt, hogy hozzájárul a feladat ellátáshoz, akkor gyakorlatilag átjön a társuláshoz a feladat ellátás. Szerződéskötés után akkor maradna ez a feladat. Már ott tartunk, de ez csak kiegészítő információ, hogy minimum 4 órás személyt fel kell majd venni, mert az ellátottak létszáma a 25 fő családot meghaladja. Most jelenleg 34 család van, akik úgy mond állandó gondozást kapnak, és ennek a költsége is őt terheli. Eddig azt a tájékoztatást adták, hogy ez nekik 500 ezer Ft-ba fog kerülni. Több számítást is végeztünk, mert természetesen foglalkoztat minket ez a dolog. 3 és 4 millió Ft. közé tesszük azt az összeget, amivel neki több költségük lesz majd. Elesik a plusz normatívától, a vezetői pótlékot is fizetni kell majd. De a bérét is majd neki kell fizetnie, ami most jelenleg, megoszlik a hat település között. Ebben benne van Kövegy is és Királyhegyes is. Az állásfoglalás alátámaszt mindent. Nekünk is fontos, hogy a tovább működő társulás hogyan fog majd tovább működni. Kértünk még három helyről is állásfoglalást. Először döntsön a szakma.

Deák Péter alpolgármester – Nekünk most akkor arról kell dönteni, hogy ez a szerződés majd megkötésre kerüljön. Gondolom a többi település is így döntött. Egyértelmű természetesen döntsünk akkor. Arra hogy tudunk készülni, ha ők még is úgy döntenek, hogy nem teszik ezt meg? A fajlagos költségek megnőhetnek?

Dr. Sarkadi Péter Endre jegyző – Pontosan erre kérdeztem rá most az állásfoglalásban a kormányhivataltól.

Lőrincz Tibor polgármester – A költségek nem változnak. Egy nagyon picit esetleg. Nekünk kb. 100-200 ezer Ft-tal lesz magasabb. Kérem, hogy aki egyetért, a napirendi ponttal kérem, hogy kézfelnyújtással jelezze.

A képviselőtestület 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Tárgy: Képviselő testületi kérelem a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 2021. január 1. napjától működtetésével kapcsolatban

43/2020.(X.20.)

HATÁROZAT

Nagyér Község Önkormányzati Képviselőtestülete a Csanádalberti Térségi Szociális és Gyermekjóléti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsába az önkormányzat részéről delegált polgármesterétől tájékoztatást kapott arról, hogy Csanádalberti Képviselőtestülete határozatot hozott, szándéknyilatkozatot tett a társulásból történő kilépéséről 2020. december 31.-i hatállyal.

A képviselő testület tiszteletben tartja Csanádalberti önkormányzatának önrendelkezési jogát, ezért a szociális ellátás körén belül – nappali ellátás, (mely nem kötelező feladat), a házi segítségnyújtás, szociális étkeztetés, mely utóbbiak kötelező feladatok –, a saját jogán hozott döntését elfogadja annak ellenére, hogy pénzügyi-gazdálkodási szempontból megfontolandónak tartja annak újragondolását.

A gyermekjóléti szolgálatra és a családsegítésre vonatkozó feladatok ellátása tekintetében a képviselőtestület tájékoztatva lett arról, hogy a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (Gytv.) 94.§ (2a) bekezdésében foglaltak szerint: ***„Polgármesteri hivatalt működtető települési önkormányzat, a közös önkormányzati hivatal székhelye szerinti települési önkormányzat, a fővárosban a fővárosi kerületi önkormányzat, illetve a fővárosi önkormányzat által közvetlenül igazgatott terület tekintetében a fővárosi önkormányzat lakosságszámtól függetlenül köteles gyermekjóléti szolgálatot működtetni. A közös önkormányzati hivatal székhelye szerinti települési önkormányzat által működtetett gyermekjóléti szolgálat ellátási területe a közös önkormányzati hivatalhoz tartozó települések lakosságára terjed ki. Amennyiben a gyermekjóléti szolgálat fenntartója társulás, a társulás társulási megállapodásban megjelölt székhelye kizárólag az e bekezdés szerint feladatellátásra kötelezett önkormányzat lehet.”***

Azonban a Gytv. 96.§ (1) bekezdése szerint: ***„A települési önkormányzat az e törvényben meghatározott személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátást - a több önkormányzat illetékességi területére kiterjedő intézményi ellátási kötelezettségnek és a 94/A.§-ának a figyelembevételével - más szervvel, személlyel kötött ellátási szerződés útján, illetve társulásban is biztosíthatja.”***

Az eddig tapasztalt minőségű ellátás megőrzése érdekében, és az ellátottak érdekeinek messzemenő figyelembe vételével – tekintettel a fent idézett jogszabályra – Nagyér Önkormányzatának Képviselőtestülete kéri Csanádalberti Község Önkormányzati Képviselőtestületét, hogy a gyermekjóléti, és családsegítő feladatok ellátására, mint gesztor önkormányzat, a négy település nevében kössön feladat ellátási szerződést a Csanádalberti Térségi Szociális és Gyermekjóléti Önkormányzati Társulással, hogy az érintett szolgáltatások 2021. január 1. napjától változatlan színvonalon működhessenek.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Értesül:

- Ambrózfalva Község Polgármestere
- Csanádalberti Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője
- Csanádalberti Község Polgármestere
- Nagyér Község Polgármestere
- Pitvaros Község Polgármestere

- Csanádalberti Térségi Szociális és Gyermekjóléti Önkormányzati Társulás elnöke
- Csanádalberti Térségi Szociális és Gyermekjóléti Intézmény vezetője
- Csanádalberti Közös Önkormányzati Hivatal pénzügy
- Irattár

Lőrincz Tibor polgármester – Köszönöm. Akkor a mai rendkívüli testületi ülést bezárom.

Kmft.


Lőrincz Tibor
polgármester




Dr. Sarkadi Péter
jegyző

